

Vraag	Antwoord	Scores
-------	----------	--------

Opgave 1

1 maximumscore 1

Uit het antwoord moet blijken dat de hoogte van de arbeidsinkomensquote 0,7 / 70% is.

2 maximumscore 2

Een voorbeeld van een juist antwoord is:

Een antwoord waaruit blijkt dat als b_1 daalt, het inkomen na belastingheffing zal toenemen en de particuliere consumptie zal stijgen. Hierdoor stijgt de effectieve vraag en daarmee het nationaal inkomen. Dit leidt tot een stijging van de arbeidsvraag.

3 maximumscore 2

Een voorbeeld van een juiste berekening is:

$$Y = \frac{265}{0,158 + 0,464 \times 0,25 + 0,378 \times 0,25} = 719,13$$

Het tekort bedraagt dus:

$$\frac{O - B}{Y} \times 100\% = \frac{200 - 0,25 \times 719,13}{719,13} \times 100\% = 2,8\%$$

4 maximumscore 2

denivellerend

Een voorbeeld van een juiste berekening is:

Het nieuwe inkomen na belastingheffing wordt

$$0,75 \times \frac{265}{0,158 + 0,464 \times 0,25 + 0,378 \times 0,25} = 539.$$

Het nieuwe inkomen van de huishoudens in categorie 1 wordt

$$0,75 \times (0,4 \times 0,7 \times 719,13 + 0,3 \times 719,13) = 312,8.$$

Dit is 58% van het inkomen na belastingheffing (en dit was 56,3%).